

КАК ОПРЕДЕЛИТЬ, ИСПЫТЫВАЕТ ЛИ СОБАКА БОЛЬ

Собаки очень хорошо умеют скрывать боль. В дикой природе такое поведение оправданно. Показывая, что ему больно, животное выдает врагам, что ранено и, следовательно, является легкой добычей. Возможно, такой способ защиты когда-то был эффективен, но в наше время способность собак маскировать плохое самочувствие весьма неудобна для владельцев, так как им сложно распознать недомогание у питомцев.

Если собака начала прихрамывать или явно поранилась, очевидно, что она испытывает боль. При менее заметных травмах есть определенные признаки, на которые нужно обратить особое внимание.

Как владельцу, вам лучше, чем кому-либо другому, знакомы обычное поведение, походка и особенности характера вашего питомца, так что именно вы сможете быстрее всех понять, что с собакой что-то не так.



НА ЧТО НУЖНО ОБРАЩАТЬ ВНИМАНИЕ

У собаки, испытывающей боль, могут измениться:

- вокализация;
- качество ухода за собой;
- аппетит;
- регулярность мочеиспускания и дефекации;
- поведение;
- состояние области вокруг глаз;
- манера движения;
- осанка;

Ниже: если вы заметили у собаки какие-либо признаки боли — телесные или поведенческие, — немедленно обратитесь в ветеринарную клинику для осмотра животного.

